


Анкета для учащихся 1-4 классов по здоровому питанию 

 

 Анкетирование проводилось в целях анализа качества 

предоставляемого горячего питания обучающимся в общеобразовательных 

учреждениях города Ставрополя. Эта анкета разработана специально для  

определения Вашего отношения к здоровому питанию. Просим Вас 

внимательно читать предлагаемые вопросы и варианты ответов к ним. 

Убедительная просьба, отвечать на вопросы откровенно. Эта анкета является 

анонимной и будет рассматриваться в общем массиве данных. 

 

1. Сколько раз в день Вы питаетесь? 

• 1-2 раза – 93, 6% 

• 3-5 раз – 6,4 % 

• 6-8 раз, сколько хочу 

2. Завтракаете ли Вы ежедневно дома перед школой? 

• Да – 97, 1% 

• Нет -  0% 

• Иногда – 2,9% 

3. Нравится ли Вам питаться в школьной столовой? 

• Да - 71,85% 

• Иногда – 0% 

• нет  - 24,36% 

4. Каким видом питания в школе Вы обеспечены? 

• Завтрак – 19, 3% 

• Обед – 12, 5% 

• завтрак+обед – 68,2% 

• буфетная продукция  - в свободной продаже 

5. Питание получаете? 

• горячее, иногда теплое – 85,4% 

• теплое, иногда холодное – 12,7% 

• всегда холодное – 1,9% 

6. Получаете ли Вы фрукты? 

• Да – 100% 

• иногда 

• нет 

7. Какое твое любимое блюдо школьного меню? Почему? 

Плов, котлеты, борщ, гороховый суп, рис с курицей, пюре, йогурт, рисовая 

каша, какао, творожная запеканка с изюмом. 

 

8. Какое твое нелюбимое блюдо школьного меню? Почему? 

 Рыба, рыбные котлеты, творожная запеканка с морковью 

 


